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J E G Y Z Õ K Ö N Y V

Készült: Gádoros  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2013.
december 19-én 1500 órától megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Dr.  Prozlik  László  polgármester,  Dr.  Kishonti  András
alpolgármester,  Fábri  István,  Bencsik  Sándorné,  Kozmer  Imre  és
Papp János települési képviselők

Jelen volt tanácskozási
joggal meghívva: Varga József jegyző

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető

Dr.  Prozlik  László  polgármester  tisztelettel  köszönti  a  rendkívüli  testületi  ülésen
megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 6 fő jelen van.
Maronka Lajos jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bencsik Sándorné és Papp
János települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 6 igen szavazattal –
egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület –
6 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő
napirendi  pontok  megtárgyalásával,  amivel  a  Képviselő-testület  –  6  igen  szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyetért.

1.)  A pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról
szóló rendelet megalkotásáról

Dr.  Prozlik  László  polgármester  átadja  a  szót  a  szociális  bizottság  és  pénzügyi  bizottság
elnökeinek.

Bencsik Sándorné szociális bizottsági elnök elmondja, a Szociális, Ifjúságvédelmi és Oktatási
Bizottság elfogadásra javasolja a rendeletet.

Kozmer  Imre  pénzügyi  bizottsági  elnök  elmondja,  a  Pénzügyi  és  Gazdasági  Bizottság  is
tárgyalta a rendelettervezetet, és azt elfogadásra javasolja,

Dr. Prozlik László polgármester kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a rendelet-
tervezet elfogadásával?

A  Képviselő-testület  –  5  igen  szavazattal,  1  tartózkodással,  ellenszavazat  nélkül  –
megalkotta  a  pénzbeli,  természetbeni  és  személyes  gondoskodást  nyújtó  szociális
ellátásokról szóló 22/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendeletét.

2.) Helyi Esélyegyenlőségi Program 
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Bencsik  Sándorné  szociális  bizottsági  elnök  elmondja,  a  szociális  bizottság  elfogadásra
javasolja  a helyi  esélyegyenlőségi  programot azzal  a módosítással,  hogy a 4.  oldal utolsó
mondatában a „öregek napközi otthona” helyett „gondozási központ szerepeljen.

Fábri István képviselő elmondja, nem sikerült ezt az anyagot végigolvasnia, így nem tud erről
véleményt alkotni. Az anyag egyébként hasznos és jó.

Dr.  Prozlik  László  polgármester  további  hozzászólás  hiányában  felteszi  szavazásra,  ki  ért
egyet a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi
határozatot hozta:

154/2013. (XII. 19.) KT. számú határozat:
A  Képviselő-testület  Gádoros  nagyközség
Helyi Esélyegyenlőségi Programját e határozat
mellékleteként elfogadja.

3.) Bejelentések

- Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésről

Dr.  Prozlik  László  kérdés  és  hozzászólás  hiányában  felteszi  szavazásra,  ki  ért  egyet  a
határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület  – 6 igen szavazattal,  ellenszavazat  és tartózkodás  nélkül  –  az alábbi
határozatot hozta:

155/2013. (XII. 19.) KT. számú határozat:
A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a
2012.  évi  CLXXXV.  törvény
(hulladéktörvény)  34.  §-a  által  előírt
közszolgáltatási  hulladékgazdálkodási
engedély  beszerzését  a  Csongrád  Megyei
Településtisztasági  Nonprofit  Kft.
kezdeményezte, a eljárás folyamatban van, az
OHÜ  által  kiállított  minősítő  okirat  iránti
kérelmét  fent  nevezett  engedély  birtokában
haladéktalanul  benyújtja.  Az  új
közszolgáltatási  szerződés  aláírására  az  előírt
okiratok  kézhezvételét  követően  kerül  sor,
addig  a  közszolgáltatás  ellátása  a  jelenleg
érvényes szerződés alapján történik.

- Hulladékgazdálkodási rendelet

Dr. Prozlik László átadja a szót Varga József jegyzőnek.
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Varga József jegyző elmondja, új rendeletet kellett készíteni, viszont alapvetően ugyanúgy a
lakosok, a közszolgáltató jogait, kötelezettségeit mind szabályozni kell. Ezek benne vannak a
rendeltben.  A közszolgáltatási  díjakra itt  is  érvényes  a rezsicsökkentés.  A díjakat  nem az
önkormányzat állapítja meg, hanem az erre rendelt hatóság.

Fábri István képviselő elmondja, nem igazán érti ezt. A gyűjtőedények ilyen tartalmúak, jók
ezek a számok? Van választási lehetőség? Borzasztó bürokratikus az egész.
Lomtalanításkor látott sok műanyagot kirakva, és elvitték. Megváltozott ezzel kapcsolatban
valami?  A  8.  §  (4)  bekezdésnél  pontosabbnak  tartané  az  ingatlantulajdonos  helyett  az
ingatlanhasználó kifejezést.

Varga  József  jegyző  elmondja,  gyakorlatilag  a  kötelező  elemek  szerepelnek  a  helyi
rendeletben,  ez ugyanolyan,  mint a kéményseprő kötelező közszolgáltatás.  Ami az eljárási
rendet illeti,  sajnos így kell csinálni. Kicsit bürokratikus. Nemcsak ez, sok minden más is.
Sajnos  ennek így  kell  lenni.  A szerződés  módosítás,  felmondás  változik,  a  tulajdonjog is
sokszor, a használati jog is. Az ingatlanon keletkezett a szemét, de nem biztos, hogy annál a
személynél.  Lomtalanítással  kapcsolatban  elmondja,  az  a  szerencse,  hogy  Szeged  nem
foglalkozik  vele.  Amikor még az orosházi  városgazdálkodás  szállította,  otthagyták,  amiről
úgy gondolták, hogy nem szabad elvinni. Ha a kukát nem lehetett lecsukni, azt a kukát nem
ürítették ki. Megszokta a falu, hogy csak zárt tetejű kukát szállítanak el. Ha mellé van téve
zsák, azt is elviszi a szegedi cég. Rugalmasan kezelik ezt a dolgot. Amit tényleg nem vihetnek
el, az a veszélyes hulladék. Előfordulhat, hogy olyat tesznek a kukába, ami nem oda való,
például dög, nyilvánvaló, hogy az ürítésnél ez látszik, akkor a közszolgáltató írásban értesíti
az ingatlantulajdonost.

Dr. Prozlik László polgármester további kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a
hulladékgazdálkodási rendelet elfogadásával?

A  Képviselő-testület  –  5  igen  szavazattal,  1  tartózkodással,  ellenszavazat  nélkül  –
megalkotta  a  hulladékgazdálkodásról  szóló  23/2013.  (XII.  19.)  önkormányzati
rendeletét.

- Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Dr. Prozlik László polgármester kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a szervezeti
és működési szabályzat módosításával?

A  Képviselő-testület  –  5  igen  szavazattal,  1  ellenszavazattal,  tartózkodás  nélkül  –
módosította  az  Önkormányzat  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  10/2013.
(IX. 19.) önkormányzati rendeletét a 24/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendelettel.

- Államháztartáson  kívüli  források  átadására és  átvételére  vonatkozó  rendelkezésről
szóló rendelet

Kozmer  Imre  pénzügyi  bizottsági  elnök  elmondja,  a  pénzügyi  bizottság  tárgyalta  ezt  a
napirendi pontot, és támogatja a rendelet elfogadását.
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Fábri István képviselő elmondja, benne többször megfogalmazódott a kérdés, hogy jó-e ha
valaki egy személyben dönt, felhasznál és ellenőriz? A hagyományőrző egyesületre gondol, a
döntéshozatalra, ahogy a pénzek mennek. Nem látja az igazi ellenőrzés feltételeit és módját.
A helyi gyakorlatot ismerve nem fogadja el a rendeletet.

Varga  József  jegyző  elmondja,  van  olyan  rendelet,  amely  a  községben  működő  civil
szerveztek támogatási rendjéről szól. A civil szervezeteknek nyújtott támogatásokról a civil
szervezetek elszámoltak, a pénzügyi bizottság vizsgálta a felhasználást, a Képviselő-testület
pedig elfogadta. Sokszor döntött úgy a testület, hogy alapítványokat, egyesületeket támogat.
Ezeknek az eseteknek a rendeleti formában történő szabályozásáról szól ez az előterjesztés.
Ez  az  államháztartás  önkormányzati  szektorán  kimenő  pénz,  aminek  a  szabályszerű
felhasználását az Mötv. módosításával beillesztették azzal, hogy a Képviselő-testületnek meg
kell  határozni  ezeket  a  feltételeket.  A  2007.  évi  CLXXXVI.  törvény  szabályozza  az
összeférhetetlenséget,  mely  szerint  nem  kaphat  az  a  szervezet  támogatást,  amelynek  a
tisztségviselője  a  döntéshozó testületnek tagja vagy vezetője.  Nem részesülhet  vissza nem
térítendő támogatásban, amint erre az egyesület esetében is példa volt.

Dr.  Prozlik  László  polgármester  további  hozzászólás  hiányában  felteszi  szavazásra,  ki  ért
egyet  az államháztartáson kívüli  források átadására és átvételére  vonatkozó rendelkezésről
szóló rendelet elfogadásával?

A  Képviselő-testület  –  5  igen  szavazattal,  1  ellenszavazattal,  tartózkodás  nélkül  –
megalkotta  az  államháztartáson  kívüli  források  átadására  és  átvételére  vonatkozó
rendelkezésről szóló 25/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendeletét.

- Közterület-használat engedélyezéséről szóló rendelet módosítása

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnök elmondja, a pénzügyi bizottság támogatja a rendelet
módosítását.

Dr.  Prozlik  László  polgármester  észrevétel  hiányában  felteszi  szavazásra,  ki  ért  egyet  a
közterület-használat engedélyezéséről szóló rendelet módosításával?

A  Képviselő-testület  –  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  –
módosította  a  közterület-használat  engedélyezéséről  szóló  19/1999.  (XII.  2.)
önkormányzati rendeletét a 26/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendelettel.

- Orosházi Kistérségi Többcélú Társulása 2014. évi tagdíja

Kozmer Imre pénzügyi bizottsági elnöke elmondja, a pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja
az előterjesztést.

Fábri István képviselő kérdése, Nagyszénás miért fizet kevesebbet?

Dr. Prozlik László polgármester elmondja, azért fizet kevesebbet, mert kevesebb szolgáltatást
veszi igénybe a kistérségtől, a családsegítő szolgálatot saját maga működteti.
További  kérdés  hiányában  felteszi  szavazásra,  ki  ért  egyet  az  előterjesztésben  szereplő
határozati javaslat elfogadásával?
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A Képviselő-testület  – 6 igen szavazattal,  ellenszavazat  és tartózkodás  nélkül  –  az alábbi
határozatot hozta:

156/2013. (XII. 19.) KT. számú határozat:
Gádoros  Nagyközség  Önkormányzatának
Képviselő-testülete
1. )  Orosházi  Kistérség
Többcélú  Társulásának  Társulási  Tanácsa
72/2013.  (XII.  06.)  TT.  sz.  határozatában
foglaltakat  elfogadja  azzal,  hogy  Gádoros
Nagyközség Önkormányzata által az Orosházi
Kistérség  Többcélú  Társulás  részére  2014.
évben fizetendő tagdíj összege 360,- Ft/fő/év,
2. )  az  1.  pontban
meghatározott  tagdíj  fedezetét  a  2014.  évi
költségvetési rendeletében biztosítja.
Végrehajtásért felelős:
Dr.  Prozlik  László  polgármester  a  határozat
közléséért  és  a  költségvetési  fedezet
biztosításáért
Határidő: azonnal

- Labdarúgó SE kérelme

Kozmer  Imre  pénzügyi  bizottsági  elnök elmondja,  a  pénzügyi  bizottság  nem támogatja  a
kérést, mivel nem találtak rá fedezetet a költségvetésben.

Dr. Prozlik László polgármester más javaslat hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal,
hogy a Labdarúgó SE kérelmét ne támogassák?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi
határozatot hozta:

157/2013. (XII. 19.) KT. számú határozat:
A Képviselő-testület a Gádorosi Labdarúgó SE
pénzügyi  vonatkozású  kérelmét  nem
támogatja.

- Személyes  gondoskodás  körébe  tartozó  szociális  ellátásokról  szóló  rendelet
módosítása

Fábri István képviselő kérdése, amikor tárgyalták ezeket a térítési díjakat, akkor más összeg
szerepelt? Arról volt szó, hogy a vállalkozó nem emel.

Varga  József  jegyző  szerint  jogos  az  észrevétel.  Az  eddig  alkalmazott  térítési  díjak
felülvizsgálata volt, most a normatíva igénylés során. A MÁK-hoz jelenteni kellett, és akkor
derült  ki,  hogy  az  óvodások  estében  a  térítési  díj  helyes  összege  a  rendelet  tervezetben
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szereplő összeg. Az idén tényleg nem emelik jövő évre vonatkozóan, ez még a tavalyi térítési
díj alapjául szolgáló nyersanyagnormán alapult. Megvizsgálta a belső ellenőr, azt állapította
meg,  hogy  az  ÁFA-val  növelt  összeg  figyelembe  véve  a  szerződésben  szereplő  infláció
mértékét az helyesen 458 forintra jön ki az óvodáskorúaknál.

Dr. Prozlik László polgármester további kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a
térítési díjakról szóló rendelet módosításával?

A  Képviselő-testület  –  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  –
módosította a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátásokról szóló 2/2013.
(III. 27.) önkormányzati rendeletét a 27/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendelettel.

Dr.  Prozlik  László  polgármester  bejelentésében  elmondja,  a  múltkori  testületi  ülésen
döntöttek  arról,  hogy  minden  évben  a  gyermekeket  megajándékozzák.  Ennek  az
ajándékozásnak az időpontja december 20-án pénteken 11 óra, a helyszíne a Dr. Hidasi László
parknál az Iskola utcai parkoló. Minden érdeklődőt meghív, nagyon szép műsor keretében
köszöntik a gyerekeket,  és átadják a mindenki  karácsonyfája  előtt  a karácsonyi  csomagot.
Meleg  teával  fognak  kedveskedni,  ami  a  konyha  felajánlása,  melyet  a  nyugdíjasok
segítségével  osztanak  ki.  Holnap  12  órakor  ingyenes  ebédosztás  lesz  az  Őszinte  szívvel
alapítvány  felajánlásával  az  önkormányzat  szervezésében.  Kábeltelevízión,  szórólapon  és
plakáton tájékoztatták a lakosságot erről. Kéri,  szíveskedjenek ismerősi körben minél több
embernek elmondani,  hogy minél  többen jöjjenek. Azért  készítik  az ételt,  hogy vegyék is
igénybe.
Jövő héten hétfőn, 23-án 11 órakor a Jókai u. 5. szám alatti Pongó Vendégház átadására kerül
sor.  Ennek  a  háznak  a  felújítását  egy  civil  szervezet,  a  Hagyományőrző  és  Faluszépítő
Egyesület pályázat útján vállalta magára. Mindenkit szeretettel meghív. Kéri, szíveskedjenek
megnézni, milyen lett. Akik az önkormányzat részéről részt vettek benne, köszönet érte. Olyat
vállaltak, amit más civil szervezet nem vállalt a községben. Bízik benne, hogy az épület ki is
lesz használva, és a gádorosra érkezők kényelmét fogja szolgálni.
További  bejelenteni  való  hiányában  mindenkinek  áldott,  boldog  karácsonyt  kíván,,
megköszöni az egész éves részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.

Dr. Prozlik László Varga József
polgármester jegyző

H I T E L E S Í T J Ü K :

Bencsik Sándorné Papp János
települési képviselő települési képviselő


